
 Câmara Municipal de Caçapava 
Estado de São Paulo
CIDADE  SIMPATIA

REQUERIMENTO Nº __________/2015

Requer  informações  sobre  o  número  de  empresas  abertas  e  comRequer  informações  sobre  o  número  de  empresas  abertas  e  com  
atividades encerradas no município de Caçapava, no período compreendidoatividades encerradas no município de Caçapava, no período compreendido  
entre 31/12/2012 até a presente data.entre 31/12/2012 até a presente data.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

Considerando que foi publicado no Facebook “SICA CAÇAPAVA”, 

a seguinte postagem:

“Em 2 anos e 11 meses, já temos mais de 63%“Em 2 anos e 11 meses, já temos mais de 63%   
empresas abertas em Caçapava, em comparaçãoempresas abertas em Caçapava, em comparação   
com o ultimo governo,  e  ainda temos mais  13com o ultimo governo,  e  ainda temos mais  13   
meses de governo, que com certeza chegaremosmeses de governo, que com certeza chegaremos   
a 130% maior em aberturas de empresas. Isso éa 130% maior em aberturas de empresas. Isso é   
resultado  de  um  trabalho  sério  transparente,resultado  de  um  trabalho  sério  transparente,   
onde as empresas de grande porte instaladas emonde as empresas de grande porte instaladas em   
Caçapava,  tem  aumentado  suas  linhas  e  comCaçapava,  tem  aumentado  suas  linhas  e  com   
isso novos postos de trabalho. A Nestlé trouxe aisso novos postos de trabalho. A Nestlé trouxe a   
linha Kit Kat, a Won praticamente triplicou suaslinha Kit Kat, a Won praticamente triplicou suas   
linhas,  e  a  Pilkington  trouxe  uma  nova  linha.linhas,  e  a  Pilkington  trouxe  uma  nova  linha.   
Parabéns a todos”.Parabéns a todos”.  

Considerando o alto índice de desemprego em nosso município, 

inclusive com destaque no “Cadastro Geral de Empregados e Desempregados 

– Caged”,  é que o Vereador que a este subscreve, em conformidade com o 

texto regimental desta Casa, requer  a Vossa Excelência, ouvido o Plenário, 

que se oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que o mesmo 

informe a esta Casa Legislativa o que segue:   

Cabe ao Vereador, mostrar os problemas da comunidade e buscar providências junto 
aos órgãos competentes. Cabe-lhe também a função de fiscalizar as contas do Poder 

Executivo Municipal.
Cabe ao Prefeito realizar as obras e melhorias que a cidade precisa, bem como resolver 

os problemas apontados pelos Vereadores.
O Vereador INDICA as necessidades e o Prefeito ATENDE as reclamações da 

população.
Praça da Bandeira, 151 – Centro – CEP 12.281-630 – Caçapava/SP

Fone: (12) 3654-2000  / Fax: 3654-2011
Visite nosso site: www.camaracacapava.sp.gov.br

 
APROVADO

Rejeitado

Retirado

______/_____/2015

_____________________
Presidente 
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1 Quantas empresas existiam cadastradas no município de Caçapava em 
31/12/2012?

2 Quantas  empresas  foram  abertas  no  período  compreendido  entre 
01/12/2013 até a presente data?

3 Quantas  empresas  tiveram  suas  atividades  encerradas  no  período 
compreendido entre 01/12/2013 até a presente data?

4 Qual  era  o  valor  total  dos  impostos  recolhidos  pelas  empresas 
cadastradas no município de Caçapava em 312/212/2012?  

5 Qual o valor total dos impostos recolhidos pelas empresas cadastradas 
no município de Caçapava atualmente?

Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 14 de dezembro de 2015.

Reginaldo SenaReginaldo Sena
Vereador - PROSVereador - PROS

828

Cabe ao Vereador, mostrar os problemas da comunidade e buscar providências junto 
aos órgãos competentes. Cabe-lhe também a função de fiscalizar as contas do Poder 

Executivo Municipal.
Cabe ao Prefeito realizar as obras e melhorias que a cidade precisa, bem como resolver 

os problemas apontados pelos Vereadores.
O Vereador INDICA as necessidades e o Prefeito ATENDE as reclamações da 

população.
Praça da Bandeira, 151 – Centro – CEP 12.281-630 – Caçapava/SP

Fone: (12) 3654-2000  / Fax: 3654-2011
Visite nosso site: www.camaracacapava.sp.gov.br

 
APROVADO

Rejeitado

Retirado

______/_____/2015

_____________________
Presidente 


